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Cesty Sherlocka Holmese 4

Do Budapesti dorazil Sherlock Holmes se svym vérnym Watsonem s nékolikaminutovym zpozdénim,
a tak mohl pouze zahlédnout vysmésnou tvar profesora Moriartyho v okénku odjizdéjiciho
mezinarodniho rychliku.

ProtoZe do odjezdu dalsiho vlaku zbyvalo nékolik hodin, zasli si Holmes s Watsonem na obéd do
vyhlasené restaurace na Rybarské basté. Misto seznamu minutkovych jidel vsak v jidelnim listku
objevil dalsi zahadny text, ktery mu napovédél, kam profesor Moriarty vlastné sméfruje. Tentokrat
predal Sherlock Holmes stfedoskolskou ucebnici matematiky doktoru Watsonovi, ktery se tak vibec
nestihnul naobédvat, zato mohl koupit jizdenky do ...

Kam vlastné?

Ukoly

Pfi  skladani sil  vyuzivame  vektorovy
rovnobéznik, ve kterém jsou znazornény
slozky Fy, F, a jejich vyslednice F. Uhel slozek je
oznacen ¢ a uhly, které svird vyslednice se
svymi sloZzkami, jsou postupné oznaceny a, B.

1. Ur&ete Ghel &, ktery sviraji obé slozky. Velikosti sil jsou uvedeny v newtonech. Udaj z nabidky,
ktery se vdm nepodafi umistit, predstavuje vychodni zemépisnou délku mista, které tentokrat
hledate.

UPOZORNENI! PFi vypoctu thlu se mizete ligit v fadu minut — rozdil je zptisoben zaokrouhlovanim.
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2. Urlete Uhel a, ktery svira vyslednice se slozkou F;. Velikosti sil jsou uvedeny v newtonech. Udaj
z nabidky, ktery se vdm nepodafti umistit, predstavuje severni zemépisnou Sitku mista, které
tentokrat hledate.
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UPOZORNENI! PFi vypoctu thlu se mizete ligit v fadu minut — rozdil je zptisoben zaokrouhlovanim.

3. Ve kterém misté se Holmes s Watsonem ocitli tentokrat?




